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Аналитическая справка  
 о результатах анкетирования педагогических 

работников для мониторинга их мнения об 
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образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательной программы 

23.02.01 Организация перевозок и управление на 

транспорте (по видам) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Анализ результатов анкетирования для определения 

удовлетворенности педагогических работников условиями и организацией 

образовательной деятельности в рамках реализации образовательной 

программы среднего профессионального образования специальности 23.02.01 

Организация перевозок и управление на транспорте (по видам) 

В анкетировании принял участие 21 педагогический работник из них 

100% штатные работники. Опрос проводился в марте 2024 года. 

 в возрасте от 31 до 40 лет 38%,  

 в возрасте от 41 до 50 лет 23,9%,  

 в возрасте от 51 до 60 лет 28,6 %,  

 старше 60 лет 9,5 %.  

со стажем работы:  

 до 5 лет – 17,9%; 

 5-10 лет – 46,4%;  

 11-15 лет – 17,9%;  

 16-20 лет – 10,7%;  

 более 20 лет- 7,1%.  

82.1% опрошенных отметили доступность необходимой информации, 

касающейся учебного процесса;  

64.3% опрошенных полностью удовлетворены доступностью 

информации о планируемых мероприятиях в филиале;  

100% систематически проходят обучение на курсах повышения 

квалификации.  

100% отметили предоставление филиалом возможности пройти курсы 

повышения квалификации, обучающие семинары, стажировки. 

Наиболее приемлемой формой повышения квалификации педагоги 

обозначили  

 программы дистанционного обучения (82,1%), 

 курсы повышения квалификации и методические (обучающие) 

семинары в других ПОО (28,6%), 

 стажировка в производственных подразделениях предприятий 

(46,4%); 

 изучение новой литературы (28,6%); 

 участие в семинарах конференциях (25%). 

Опрошенные педагогические работники на вопрос – «Чем Вас 

привлекает работа в филиале (укажите не более 3 вариантов ответов)» 

отметили следующие позиции:  

 высоким престижем филиала (21,4%);  

 хорошими условиями труда (25 %);  

 возможностью интересной, творческой работы с обучающимися 

(64,3%); 



 возможностью профессионального роста как преподавателя 

(17,9%):  

 регулярностью выдачи заработной платы (42,9%);  

 близостью от места жительства (57,1%);  

 возможностью внедрять свои разработки и педагогические идеи в 

образовательную деятельность (14,3%).  

82,1% респондентов при проведении учебных занятий используют 

интерактивные технологии,  

71,4%  – активные технологии;  

При анкетировании педагоги оценили степень своей 

удовлетворенности по нескольким направлениям:  

 работой учебно-методического отдела (полностью удовлетворены 

– 53,6%);  

 работой отдела воспитательной работы (полностью 

удовлетворены – 57,1%);  

 работой отдела производственного обучения (полностью 

удовлетворены – 57,1%);  

 работой учебной части (полностью удовлетворены – 64,3%);  

 условиями оплаты труда и оснащенностью своего рабочего места 

(полностью удовлетворены –39,3%, частично удовлетворены 53,6%); 

 работой библиотеки (полностью удовлетворены – 75%);  

 57,1% опрошенных используют электронную библиотечную 

систему; 

 39,3% оценили качество информационного обеспечения на 

отлично; 46,4% –на хорошо; 

 59,3% опрошенных полностью удовлетворены, вежливостью и 

тактичностью со стороны администрации; 

 60,7% полностью удовлетворены расписанием занятий; 

 46,4% опрошенных полностью удовлетворены организацией 

питания и медицинского обслуживания, 35,7% удовлетворены частично; 

53,6% полностью удовлетворены организацией практики; 

Уровень комфортности условий предоставления образовательных 

услуг в техникуме как высокий оценили 32,1 % опрошенных, выше среднего 

32,1 % опрошенных, 25% оценили, как средний. 

 

 

 

 



Опрос педагогических работников 

техникума об удовлетворенности 

условиями и

организацией образовательной 

деятельности в рамках 

реализации образовательной 

программы.
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